

SECRETARIA DE
DEFESA SOCIAL



ERRATA: Na Portaria SDS Nº 2249, de 05 de maio de 2015, que versa sobre Matrícula no Curso de Especialização em Vistoria e Análise de Projetos de Incêndio – CEVAPI 2015 turma 02: **Onde se lê:** Matricular na Turma 2 : **Leia-se** Matricular na Turma 1.

3º SGT BM	29042-4	MARCELO JOSÉ CALIXTO DE SOUZA
-----------	---------	-------------------------------


ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS
Secretário de Defesa Social

